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Rok 2024 

Jubilanté obce: 

- paní Helena Rudolfová - 90. narozeniny, 

- paní Jaroslava Kramarská - 75. narozeniny,  

- paní Vlastislava Malovanyjová - 75. narozeniny, 

- pan Jaroslav Nikolovov - 70. narozeniny, 

- pan Alexander Horváth - 65. narozeniny. 

- pan Jiří Čapek - 70. narozeniny, 

- paní Eva Čechová - 70. narozeniny,  

- paní Hana Gehlertová - 75. narozeniny, 

- paní Miroslava Marková - 75. narozeniny, 

- pan Jaroslav Ferenčík - 75. narozeniny. 

 

 

PRŮBĚŽNÉ INFORMACE 

Počátkem roku 2024 jsou obyvatelé obcí obeznámeni s poplatky v obci. I v roce 2024 

nadále zůstávají poplatky za psy nevymezeny, tedy žádný poplatek se nevybírá. Přesto obec 

znovu apeluje na majitele psů, aby svá zvířata řádně zabezpečili a zabránili jejich volnému 

pobíhání, které způsobuje znečištění veřejných prostranství a nepříjemnosti pro ostatní 

obyvatele. 

Poplatek za komunální odpad zůstává beze změny, tedy 500 Kč ročně za osobu. 

Mateřská škola Hrušovany informovala obec o volné kapacitě pro školní rok 2024/2025. 

Občané byli o nabídce informováni a vyzváni k případnému kontaktování školy v případě 

zájmu o umístění dítěte. 

Stejně jako v letech minulých mají obyvatelé za splnění podmínek možnost čerpat 

příspěvek: 

- finanční ocenění občanům k významnému životnímu jubileu od 65 let vždy po 5ti letech 

ve výši =3.000,- Kč; 

- příspěvek rodičům na rekreaci dětí v předškolním a povinném školním vzdělávání s 

trvalým bydlištěm v obci. 
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OBECNÍ ZÁBAVA 

Na sále kulturního domu v Bílencích se konala 17. 2. 2024 tematická obecní zábava s 

názvem "Noc obrácených rolí". Pod taktovkou hudební produkce pana Jiřího Střelce se hosté 

skvěle bavili, mnozí dorazili stylově oblečeni „naruby“, čímž podtrhli hravý a nápaditý ráz 

večera. 

 

NOC S ANDERSENEM 

V pátek 22. března proběhla v obecní knihovně již druhá Noc s Andersenem, opět určená 

dětem školního věku. Program se odehrával na obecním úřadě, kde děti čekala zábava a 

přespání, které k této magické noci už neodmyslitelně patří. Obec se tímto opět připojila k 

celostátní akci na podporu dětského čtenářství a vztahu ke knihám. 

 

Dětští čtenáři si akci užili 
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VÍTÁNÍ JARA 

Jarní období bylo přivítáno veselou a komunitní akcí – průvodem Vítání jara z obce Škrle 

přes Voděrady do Bílence, který se konal v sobotu 23. března od 14:30. Trasa začínala u kostela 

sv. Jakuba Většího ve Škrli, pokračovala kolem přírodní památky Slanisko, přes Voděrady až 

na dětské hřiště v Bílencích. Během cesty čekaly na účastníky drobné úkoly a v cíli bylo 

připraveno tradiční opékání buřtů. Akce přinesla příjemnou jarní atmosféru, společné zážitky a 

radost z probouzející se přírody. 

 

Účastníci jarního pochodu 

 

    Opékání buřtů na konci pochodu 



 75 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ MÁJKY 

V úterý 30. dubna 2024 se v areálu dětského hřiště v Bílencích konala tradiční akce pálení 

čarodějnic spojená se stavěním Májky. Na akci dorazily nejen dětské, ale i dospělé čarodějnice 

a čarodějové. Pro děti byly připraveny různé soutěže, za které získaly drobné odměny. 

V podvečerních hodinách došlo k postavení Májky a zapálení hranice s čarodějnicí.  

 

   

Čarodějnice a čarodějové 

 

   

    Stavění Májky       Májka s připravenou hranicí 
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PRŮBĚŽNÉ INFORMACE 

Z důvodu kompletní rekonstrukce silnice došlo od 22. dubna do 24. června 2024 k úplné 

uzavírce úseku mezi obcí Škrle a Velemyšleves. Obyvatelé byli informováni o stanovené 

objízdné trase přes obec Nezabylice.  

Současně probíhá v obci Bílence obnova místní komunikace v úseku od obecního úřadu 

směrem k bytovému domu. Uzavírka je plánována od 26. dubna do 30. června 2024. Obec žádá 

všechny obyvatele a návštěvníky o zvýšenou opatrnost při pohybu v okolí stavby. 

V sobotu 27. dubna kolem 13. hodiny projela naší obcí spanilá jízda historických vozidel, 

kterou organizoval Veteran Car Club Chomutov. Trasa vedla přes Škrle, Voděrady a Bílence, 

kde byla připravena disciplína pro posádky veteránů. Průjezd byl pro diváky poutavým 

zpestřením dne. 

V sobotu 18. května 2024 se obec opět zapojila do celorepublikové iniciativy „Ukliďme 

Česko“. Dobrovolníci se sešli v 9:00 hodin u obecního úřadu, odkud se společně vydali uklidit 

veřejná prostranství, příkopy a okolí obce. Na akci se dostavilo 10 dospělých a 2 děti, kterým 

obec i přes nepříznivé počasí moc děkuje, že se této smysluplné akce zúčastnili a přispěli k 

čistému a příjemnému prostředí pro nás všechny. 

 

První zapojení naší obce do celorepublikové akce „Ukliďme Česko“ a naši dobrovolníci. 

 

Na konci května 2024 proběhla v obci pravidelná vakcinace psů proti vzteklině. Očkování 

bylo organizováno ve spolupráci s veterinárním lékařem. Obec tak opět podpořila zodpovědný 

přístup ke chovu psů a zdraví zvířat i lidí. 
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OCENĚNÍ ZA TŘÍDĚNÍ ODPADU 

Tento rok naše obec získala ocenění „Skleněná popelnice“ za rok 2023, které každoročně 

uděluje Ústecký kraj ve spolupráci se společností EKO-KOM za výsledky v oblasti třídění 

komunálního odpadu. 

V konkurenci 354 obcí a měst Ústeckého kraje se naše obec umístila v kategorii obcí do 

500 obyvatel na vynikajícím 5. místě. Tím jsme potvrdili, že i malá obec může dosahovat 

skvělých výsledků, pokud se spojí zodpovědnost obyvatel s dobrou organizací a osvětou. 

Slavnostní vyhlášení proběhlo 28. dubna 2024 v Ústí nad Labem, kde obec obdržela nejen 

čestný diplom a skleněné ocenění, ale také finanční odměnu ve výši 10 000 Kč, která byla 

použita na nákup venkovních odpadkových košů na tříděný odpad, které budou umístěny 

v jednotlivých částech obce. 

Obec poděkovala všem obyvatelům, kteří se aktivně podílejí na třídění odpadu a přispívají 

tak ke zdravějšímu a čistějšímu prostředí pro nás všechny. 

 

 

Získané ocenění 
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V pátek a sobotu 7. a 8. června 2024 proběhly v celé České republice volby do Evropského 

parlamentu. Obyvatelé naší obce mohli svůj hlas odevzdat v tradiční volební místnosti umístěné 

v prostorách obecního úřadu. 

 

DĚTSKÝ DEN 

Sobota 8. června byla v Bílencích věnována zejména dětem. V 15:00 se na místním hřišti 

zahájily oslavy Dne dětí, tentokrát v indiánské tematice. Pro děti byly připraveny různé 

disciplíny s indiánskou tématikou, odměny, skákací a nafukovací atrakce a nemohla chybět 

oblíbená pěna, kterou nám přivezli hasiči z Března či malování na obličej. Akce byla 

doprovázena hudebním vystoupením Jiřího Střelce. 

 

    

      

    Děti si užily různé soutěže, skákací atrakce, hasičskou pěnu i malování na obličej. 
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ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 

Poslední srpnový pátek patřil dětem, a to v podobě loučení s prázdninami. 30. srpna se v 17:00 

sešlo na bíleneckém hřišti kolem 25 dětí, které si s námi zasoutěžily a strávily příjemné 

odpoledne. Chybět nemohly soutěže, odměny, nafukovací atrakce, malování na obličej a skvělá 

atmosféra.  

 

   

   

 

    Rozloučení s prázdninami 
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OBECNÍ DOŽÍNKY 

V sobotu 7. září 2024 proběhly v areálu dětského hřiště v Bílencích již tradiční obecní 

dožínky. Nechyběla ukázka zemědělské techniky, skákací hrady, bumper koule, malování na 

obličej, stánkový prodej a samozřejmě živá hudba – tentokrát jsme přivítali Jindru Kejaka, 

Martyho Jonsona a kapelu Country 5. Novinkou či spíše obnovou tradice byla opět soutěž o 

nejlepší domácí koláč, které se s chutí zúčastnili místní pekaři a pekařky. Atmosféra dožínek 

byla jako vždy radostná. 

 

   

         Hudební vystoupení Jindry Kejaka, Martyho Jonsona a skupiny Country 5. 

      

       Odborná porota vybrala nejlepší koláč – mandarinkový koláč Pavlíny K. 
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     Ukázka zemědělské techniky 

  
      

              

Zábavu si užili děti i dospělí 
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PRŮBĚŽNÉ INFORMACE 

Obcí otřásla nepříjemná událost, kdy došlo k postřelení kočky a dalším dvěma případům 

nezvěstných zvířat. Tato událost vzbudila obavy mezi obyvateli a obec vydala výzvu k větší 

ohleduplnosti, toleranci a vzájemnému respektu, zejména mezi sousedy a chovateli zvířat. 

Koncem léta byl zaznamenán pokus o vloupání do prostor obecního úřadu. Naštěstí se 

pachatelé nedostali dovnitř a ke škodám nedošlo. Událost byla nahlášena a prověřována, 

bohužel bezvýsledně. 

Po pauze se vrátil oblíbený kroužek „Dovedné ruce“, který bude probíhat jednou měsíčně od 

15. října 2024, vždy od 16:00 v prostorách obecního úřadu. Vedení se opět ujala paní Radka 

Vindušková, pod jejímž vedením si účastníci vyzkouší tvoření z různých materiálů a technik. 

 

OBECNÍ AKCE 

Podzimní radosti pokračovaly v pátek 25. října Dýňováním na sále kulturního domu v 

Bílencích, které přilákalo děti i dospělé k tradičnímu zdobení dýní. Večer byl zakončen 

lampionovým průvodem, který odstartoval ve 19:30. 

   

 

Bílenecké dýňování a lampionový průvod 



 83 

V úterý 19.11.2024 proběhlo vítání občánků, při kterém jsme přivítali do naší obce dva 

malé občánky. 

 

    

Vítání občánků v budově obecního úřadu 
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ADVENTNÍ AKCE 

Předvánoční náladu přineslo Adventní tvoření v pátek 29. listopadu, které se konalo od 

17:00 na sále kulturního domu v Bílencích. Nejen děti si mohly vyrobit vlastní dekorace a nasát 

atmosféru blížících se Vánoc. Od 18:00 se návštěvníci přesunuli ven a následovalo rozsvícení 

obecního vánočního stromečku a sklípků za doprovodu koled. 

   

     Adventní tvoření 

    

 Vánoční výzdoba obecních sklípků rozsvícená společně s vánočním stromečkem 
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V neděli 1. prosince se ve Škrli v kostele sv. Jakuba Většího slavnostně přivítalo adventní 

období. Vystoupil opět Ženský komorní sbor Jirkov a následovala Mikulášská nadílka na 

zámečku. Celý podvečer byl plný hudby a radosti. 

 

Ženský komorní sbor Jirkov opět zavítal po roce do kostela sv. Jakuba většího ve Škrli 

 

 

Zahájení adventu si nenechala ujít zhruba stovka návštěvníků 
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Během adventní neděle byl v kostele vystaven od 15:00 návštěvníkům gotický portál, který 

se po 41 letech vrátil zpět do svého kostela. Tento významný prvek, který bude navrácen na své 

původní místo, obohatil duchovní i kulturní atmosféru dne a učiní náš kostel ještě kouzelnějším. 

 

 

Navrácený portál v kostele sv. Jakuba většího ve Škrli 
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Připravená nadílka 

 

Čert, Anděl a Mikuláš na Mikulášské nadílce ve Škrli 
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     Zábavu si užili malí i velcí 
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Loňský vánoční jarmark byl nejen úspěšný, ale i dojemný. Výtěžek 20 000 Kč byl opět 

věnován na dobrou věc, letos na podporu Nadačního fondu Šance onkoláčkům. Díky velké 

podpoře místních se i letos uskutečnil nový ročník a to 7. prosince od 15:00 hod. v areálu 

dětského hřiště v Bílencích. Velké poděkování patří slečně Veronice Rottové, všem 

„prodejcům“ a také návštěvníkům – díky všem se podařila vybrat úctyhodná částka 23.000,- 

Kč, která poputuje opět na Pohár naděje. 

 

 

Zakladatelka vánočního jarmarku Veronika Rottová a ukázka výrobků z ročníku 2024 

 

 

 


